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Lot Description

1
Rolex Datejust 68240, 90sStainless steel round case, n.W631655, stainless steel smooth bezel.White dial, applied roman

numerals.Automatic movement.Stainless steel Oyster bracelet 78350.Size: 31 mm.

2
Rolex Datejust 68240, 90sStainless steel round case, n.S275236, stainless steel smooth bezel.Argenté dial, applied indexes.Automatic

movement.Stainless steel Oyster bracelet 78350.Size: 31 mm.

3
Rolex Oyster Perpetual Date 1500, 70s18k gold round case, n.2861667, 18k gold smooth bezel.Argenté dial, applied indexes.Automatic

movement.Rolex leather strap and Rolex gold buckle.Size: 34 mm.

4
Rolex Datejust 1600/3, 70sStainless steel round case, n.3283428, 18k gold smooth bezel.Argenté dial, applied indexes.Automatic

movement.Stainless steel and gold Jubilee bracelet 62523H.Size: 36 mm.

5
Rolex Datejust 69178, 80s18k gold round case, n.R835537, 18k gold fluted bezel.Blue dial, diamond-set indexes.Automatic

movement.18k gold President bracelet.Size: 26 mm.

6
Rolex Datejust 6917, 70s18k gold round case, n.5946398, 18k gold fluted bezel.Champagne dial, diamond-set indexes.Automatic

movement.18k gold President bracelet.Size: 26 mm.

7
Cartier Santos, 90sStainless steel square case, 18k gold bezel.White dial, painted roman numerals.Automatic movement.Stainless steel

and 18k gold Cartier bracelet.Size: 29 x 29 mm.

8
Cartier Santos, 90sStainless steel square case, 18k gold bezel.White dial, painted roman numerals.Automatic movement.Stainless steel

and 18k gold Cartier bracelet.Size: 29 x 29 mm.

9

Jaeger-LeCoultre Reverso 250808, 2000sStainless steel reversible rectangular case.Argenté dial, painted arabic numerals.Quartz

movement.JLC leather strap and JLC stainless steel deployant buckle.Size: 38 x 23 mm.Accompanied by JLC warranty, booklets, box

and outer box.

10

Jaeger-LeCoultre Reverso 260186, 2000s18k gold reversible rectangular case, engraved back.Argenté dial, painted arabic

numerals.Hand-winding movement.JLC leather strap and JLC gold buckle.Size: 33 x 20 mm.Accompanied by JLC warranty, booklets,

leather holder, box and outer box.

11

Jaeger-LeCoultre Reverso Duoface Night & Day 270854, 90sStainless steel reversible rectangular case.First dial argenté with painted

arabic numerals, second dial black with luminescent arabic numeral and applied indexes, both with guilloché finishing.Hand-winding

movement.JLC leather strap and JLC st ...[more]



12

Universal Genève Compur Cannelé, 30s18k gold round case with cannelé finishing on the sides, n.556136, olive pushers.Cream

coloured dial with grené finishing, painted arabic numerals.Hand-winding movement, cal.14 1/2.Leather strap.Size: 37 mm.Notes: This

watch is published on page 120 of the book "U ...[more]

13
Universal Genève Compur 22431, 40sStainless steel round case, n.935921, rectangular pushers.Black dial, painted arabic

numerals.Hand-winding movement, cal.285.Leather strap.Size: 37 mm.

14
Breitling Premier 765 chronograph, 60sStainless steel round case, n.832964, stepped bezel, screw back, round pushers, faceted

lugs.Black glossy dial, luminescent indexes.Hand-winding movement, cal.Venus 178.Leather strap.Size: 38 mm.

15
Universal Genève Compur 12482 Spillmann case, 40s18k gold round case, n.1005003, screw back, round pushers, faceted lugs.Black

dial, multi-scale, painted arabic numerals.Hand-winding movement, cal.285.Leather strap.Size: 38 mm.

16

Yema Yachtingraf Regatta chronograph, 70sStainless steel tonneau case, screw back, black acrylic rotating bezel, round pushers.Black

dial, Patent Pending logo, oversized counter for regatta countdown, applied luminescent indexes.Hand-winding movement, cal.Valjoux

7733.Tropic rubber strap.Size: 41 mm ...[more]

17
Omega Speedmaster 145.022-69, 70sStainless steel round case, black aluminium bezel, round pushers, lyre lugs.Black step dial,

luminescent indexes.Hand-winding movement, cal.861, n.31003580.Leather strap.Size: 42 mm.

18

Universal Genève Aero-Compax 890101/01, 60sStainless steel round case, screw back, silver coloured aluminium bezel, round

pushers.Cream coloured dial with grené finishing, painted indexes and arabic numerals.Hand-winding movement, cal.90.Leather

strap.Size: 41 mm.

19

Zenith El Primero A386, 70sStainless steel round case, n.862-D-072, screw back, faceted lugs, round pushers.Argenté dial with

anthracite minute track, light grey, anthracite and blue counters, applied luminescent indexes.Automatic movement, cal.3019

PHC.Zenith - Gay Frères stainless steel ladder bra ...[more]

20

Patek Philippe 3528, 70s18k gold rectangular case, n.2648519.Champagne dial, painted indexes.Hand-winding movement, cal.175,

n.1135817.18k gold Patek Philippe integrated bracelet with mesh finishing.Size: 26 x 31 mm - Bracelet lenght: 170 mm.Accompanied by

Patek Philippe vintage box.

21

Piaget 13431, 70s18k gold square case with bark finishing.Champagne dial with bark finishing, applied indexes.Automatic

movement.18k gold Piaget integrated bracelet with bark finishing.Size: 30 x 32 mm - Bracelet lenght: 180 mm.Accompanied by Piaget

warranty and vintage box.

22
Cartier Ellipse Gondole, 80s18k gold elliptical case.White dial, painted roman numerals.Hand-winding movement.Leather strap and

Cartier gold deployant buckle.Size: 29 x 32 mm.

23
Cartier Ellipse Gondole, 80s18k gold elliptical case.White dial, painted roman numerals.Hand-winding movement.Cartier leather strap

and Cartier gold deployant buckle.Size: 29 x 32 mm.

24
Audemars Piguet 5471 onyx dial, 80s18k gold extra-thin octagonal case, n.87652.Onyx gemstone dial.Automatic movement, cal.K2120,

n.149334.18k gold Audemars Piguet integrated bracelet with mesh finishing.Size: 35 x 35 mm - Bracelet lenght: 178 mm.

25 Patek Philippe Ellipse key ring, 80s18k gold key ring with blued gold dial.Size: 32 x 27 mm.

26

Patek Philippe 3799, 80s18k white gold rectangular case, n.2783606.Taupe dial, applied indexes, engraved white gold central

part.Hand-winding movement, cal.215, n.1330292.18k white gold Patek Philippe integrated bracelet with mesh finishing.Size: 31 x 28

mm - Bracelet lenght: 165 mm.Accompanied by P ...[more]



27
Heuer Autavia 11630, 70sStainless steel tonneau case, black aluminium rotating bezel, round pushers.Black dial, white counters,

applied indexes.Automatic movement, cal.12.Leather strap.Size: 44 x 42 mm.

28
Nivada Grenchen chronograph-GMT 85009, 70sStainless steel tonneau case, blue and red aluminium rotating bezel, round

pushers.Black dial, white counters, painted indexes.Hand-winding movement, cal.Valjoux 724.Rubber strap.Size: 42 mm.

29
Omega Speedmaster Mark II 145.014, 70sStainless steel tonneau case, black aluminium bezel, round pushers.Black dial, luminescent

indexes.Hand-winding movement, cal.861, n.30993598.Stainless steel Omega bracelet 1159.Size: 45 x 42 mm.

30
Omega Seamaster Chronostop 145.008, 70sStainless steel tonneau case, round pusher.Black dial with applied indexes, outer revolving

rehaut with painted arabic numerals.Hand-winding movement, cal.865, n.26563591.Leather strap.Size: 41 mm.

31

Rolex GMT Master 16700, 90sStainless steel round case, n.A441054, stainless steel rotating bezel, blue and red aluminium insert.Black

dial, "Swiss only", luminescent indexes.Automatic movement.Stainless steel Oyster bracelet 78790, deployant stamped X5.Size: 40

mm.Accompanied by Rolex warranty, leat ...[more]

32

Rolex Oyster Perpetual 14208, 90s18k gold round case, n.L690414, 18k gold smooth bezel.Gray dial, applied arabic numerals and

luminescent indexes.Automatic movement.Leather strap and Rolex gold buckle.Size: 34 mm.Accompanied by Rolex warranty, calendar,

leather holder, booklets and box.

33

Rolex GMT Master II 16710, 2000sStainless steel round case, n.K882997, stainless steel rotating bezel, black and red aluminium

insert.Black dial, luminescent indexes.Automatic movement.Stainless steel Oyster bracelet 78790A, deployant stamped DT7.Size: 40

mm.Accompanied by Rolex warranty, booklets a ...[more]

34

Rolex GMT Master II 16713, 90sStainless steel round case, n.X726830, case back with green sticker, 18k gold rotating bezel, orange

and yellow aluminium insert.Brown dial, luminescent indexes.Automatic movement.Stainless steel and gold Jubilee bracelet 62523H,

deployant stamped S8, 402B end-links.Siz ...[more]

35
Tavannes time-only, 50sStainless steel and chromed metal round case, faceted lugs.Black glossy dial, painted arabic numerals.Hand-

winding movement.Leather strap.Size: 36 mm.

36
Movado Solidograf 32821, 40sStainless steel and chromed metal round case, form lugs.Argenté dial, applied arabic numerals and

indexes.Hand-winding movement, cal.75.Leather strap.Size: 37 mm.

37
Titus chronograph, 40sStainless steel round case, rectangular pushers, faceted lugs.Black glossy dial, multi-scale, painted arabic

numerals.Hand-winding movement.Stainless steel Bonklip bracelet.Size: 36 mm.

38
Luz Clamshell chronograph, 50sStainless steel round Clamshell case, round pushers.Argenté dial, mirrored minute track, painted arabic

numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 38 mm.

39
Nicolet chronograph, 40sStainless steel round case, stepped bezel, rectangular pushers, mobile lugs.Cream coloured dial, multi-scale,

painted arabic numerals and indexes.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 37 mm.

40
Girard Perregaux chronograph, 40s18k rose gold round case, engraved case back, rectangular pushers, lyre lugs.Black dial, multi-

scale, painted indexes and arabic numerals.Hand-winding movement, cal.Valjoux 22.Leather strap.Size: 37 mm.

41
Girard Perregaux chronograph retailed by F.Lopez, 40sStainless steel round case, olive monopusher at 2 o’clock, mobile lugs.Cream

coloured dial, multi-scale, mirrored hour track, painted arabic numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 37 mm.



42
Eberhard pre Extra-Fort chronograph, 40sStainless steel round case, stepped bezel, olive pushers.Salmon dial, multi-scale, painted

indexes and arabic numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 40 mm.

43
Rex chronograph, 20s18k gold round case, hinged case back, olive monopusher at 2 o’clock, mobile lugs.White enamel dial, multi-

scale, painted arabic numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 38 mm.

44
Alpina chronograph, 20s18k gold round case, n.362486, hinged case back, olive monopusher at 2 o’clock.White enamel dial, multi-

scale, painted arabic numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 41 mm.

45
Longines trench watch retailed by J.R. Losada, 20sStainless steel round case, n.537714, hinged case back, swivel lugs.Argenté dial,

luminescent arabic numerals.Hand-winding movement, cal.1594, n.537714.Leather strap.Size: 40 mm.

46

Omega Speedmaster 145.0022, 90sStainless steel round case, black aluminium bezel, round pushers, lyre lugs.Black dial, luminescent

indexes.Hand-winding movement, cal.861, n.48357746.Stainless steel Omega bracelet 1499.Size: 42 mm.Accompanied by Omega

warranty, box and outer box.

47

Tag Heuer Monaco CW2113, 2000sStainless steel square case, rectangular pushers.Blue dial, white counters, applied

indexes.Automatic movement.Tag Heuer leather strap and Tag Heuer stainless steel buckle.Size: 38 x 38 mm.Accompanied by Tag

Heuer warranty, box and outer box.

48

Longines Lindbergh Hour Angle chronograph 674.5232, 90sStainless steel round case and rotating bezel, round pushers.Argenté dial,

painted roman and arabic numerals.Automatic movement.Longines leather strap and Longines stainless steel buckle.Size: 41

mm.Accompanied by Longines warranty, booklets, bo ...[more]

49
Tudor Big Block 79160, 90sStainless steel round case, n.B427700, black acrylic bezel, round screwed pushers.Argenté dial, black

counters, applied indexes.Automatic movement.Leather strap and Tudor stainless steel deployant buckle.Size: 40 mm.

50

IWC Ingenieur Jumbo 3303, 80sStainless steel tonneau case, n.2268982, stainless steel round bezel, screw back.White dial, painted

roman numerals.Quartz movement, cal. 2250.Stainless steel IWC integrated bracelet.Size: 40 mm.Accompanied by IWC warranty,

booklets, service card, leather holder and box ...[more]

51

Franck Muller Cintrée Curvex 1750, 2000s18k gold tonneau case, n.152.Argenté dial with flinqué finishing, painted arabic

numerals.Hand-winding movement.Leather strap and Franck Muller gold buckle.Size: 35 x 24 mm.Accompanied by Franck Muller

warranty, box and outer box.

52

Franck Muller Cintrée Curvex 2500, 2000s18k white gold tonneau case, n.497.Argenté dial with flinqué finishing, painted arabic

numerals.Quartz movement.Franck Muller leather strap and Franck Muller white gold buckle.Size: 27 x 20 mm.Accompanied by Franck

Muller pochette.

53

Patek Philippe Aquanaut 4960, 90sStainless steel cushion case, n.4151534.Black dial with embossed fiinishing, luminescent indexes

and applied arabic numerals.Quartz movement, cal.E19C, n.3156419.Patek Philippe caucciù strap and Patek Philippe steel deployant

buckle.Size: 30 mm.

54

Patek Philippe World Time 5130G, 2010s18k white gold round case, n.6021840, display back.Argenté dial, outer revolving disc with

names of the cities, inner part with sunburst guilloché finishing, applied indexes and painted arabic numerals.Automatic movement,

cal.240HU, n.5903353.Patek Philippe leat ...[more]

55

Audemars Piguet Royal Oak Perpetual Calendar 25820SP, 2000sStainless steel octagonal case, n.F77713-N°0343, octagonal platinum

bezel.Black dial with tapisserie finishing, counters with argenté outer track, applied indexes, indication of the date, day of the week,

month, leap year, phases and age of ...[more]



56

Audemars Piguet Royal Oak 14800OR Wempe limited edition, 2000s18k rose gold octagonal case and bezel, n.D72787.Blue Klein dial,

applied arabic numerals.Automatic movement, cal.2225.Audemars Piguet leather strap and Audemars Piguet rose gold deployant

buckle.Size: 37 mm.Accompanied by Audemars Pigue ...[more]

57

Richard Mille RM005-AE PG, 2000s18k rose gold tonneau case, n.918, display back.Skeletonized dial, date indication at 7

o'clock.Automatic movement, cal.RM005 with variable geometry rotor.Richard Mille leather strap and Richard Mille rose gold

buckle.Size: 45 x 38 mm.Accompanied by Richard Mille warr ...[more]

58

Jaeger-LeCoultre Atmos Classic, 2020sRhodium plated brass and glass rectangular case.Skeletonized dial with white outer track,

painted roman numerals.Perpetual movement powered by the contraction and expansion of a mixture of gases, cal.560.Size: 225 x 200

x 155 mm.Accompanied by JLC sale packaging. ...[more]

59
Jaeger-LeCoultre Rue de la Paix desk clock, 60sClock in the shape of a street light lamp in gilded brass, black and white lacquer.Cream

coloured dial, painted roman numerals.Hand-winding movement.Size: 280 mm.

60
Jaeger-LeCoultre Baguette, 60sRhodium plated brass and glass rectangular case.Skeletonized dial with brass outer track with engraved

roman numerals.Hand-winding movement.Size: 115 x 70 x 40 mm.Accompanied by JLC vintage box.

61
Jaeger-LeCoultre Baguette, 60sRhodium plated brass and glass rectangular case.Skeletonized dial with argenté outer track, painted

roman numerals.Hand-winding movement.Size: 105 x 70 x 35 mm.Accompanied by JLC blank warranty and vintage box.

62
Jaeger-LeCoultre desk clock, 60sGilded brass cylindrical case, hexagonal leather casing.Dial with gilted brass inner disc and leather

outer track , applied indexes.Hand-winding movement.Size: 120 x 140 x 50 mm.

63
Movado Ermeto retailed by Eberhard, anni 50Gilded silver rectangular case, black lacquer cover.White dial with grené finishing, applied

indexes.Hand-winding movement.Size: 33 x 48 mm.

64
Luxor World Time and Alarm purse watch, 60sGilted rectangular case, rotating bezel engraved with names of the cities, leather

holder.Argenté dial, applied indexes.Hand-winding movement.Size: 60 x 55 mm.

65
Movado pocket watch, 40sPlatinum coin edge round case, engraved case back.Argenté dial, applied indexes.Hand-winding

movement.Size: 43 mm.Accompanied by Movado vintage box.

66
Tiffany pocket watch, 30sStainless steel round case, leather casing.Two-tone argenté dial, mirrored minute track, painted indexes and

arabic numerals.Hand-winding movement by Juvenia.Size: 26 mm (case) - 35 mm (casing)

67
Rolex La Girouette 2728 pocket and desk clock, 30sStainless steel and rose gold reversible round case, n.026510, trapezoidal leather

casingBlack dial, painted indexes.Hand-winding movement.Size: 30 mm (case) - 52 x 48 mm (casing)

68

Patek Philippe Chronometro Gondolo pocket watch, 1890s18k rose gold round case, n.247212, inner cuvette with Gondolo & Labouriau

personalization, engraved outer cuvette.White enamel dial, painted roman and arabic numerals.Hand-winding movement,

n.140875.Size: 56 mm.Accompanied by Patek Philippe cert ...[more]

69
Heuer pocket watch chronograph, 40sStainless steel round case, monopusher at 12 o'clock.Two-tone argenté dial, multi-scale, painted

arabic numerals.Hand-winding movement.Size: 49 mm.

70
Excelsior Park pocket watch rattrapante chronograph, 60sStainless steel round case, case back with sticker, pushers at 11 and 12

o'clock.White dial, painted arabic numerals.Hand-winding movement.Size: 57 mm.Notes: New-old-stock conditions.



71
Heuer chronograph Big Eyes retailed by Baylor, 40sStainless steel round case, n.68860, screw back, round pushers.Two-tone argenté

dial, luminescent arabic numerals.Hand-winding movement, cal.Valjoux 23, n.408987Leather strap.Size: 35 mm.

72
Minerva VD712 chronograph, 60sStainless steel round case, screw back, faceted lugs, round pushers.Argenté dial, luminescent arabic

numerals.Hand-winding movement, cal.Valjoux 726.Leather strap.Size: 36 mm.

73

Mido Multi-Centerchrono personalized for the Medical Association, 40sStainless steel round case, screw back, round reeded pushers,

faceted lugs.Two-tone argenté dial, pulsations scale, red enamel and luminescent indexes, luminescent arabic numerals,

personalization with the Medical Association logo ...[more]

74
Universal Genève Polerouter 204610, 60sStainless steel round case, n.2105734, screw back, lyre lugs.Black crosshair dial, stainless

steel rehaut.Automatic movement, cal.215-2.Leather strap.Size: 34 mm.

75
Ernest Borel Datoptic, 50sStainless steel round case, engraved screw back.Argenté dial, applied indexes.Automatic movement.Leather

strap.Size: 33 mm.

76
Gruen time-only, 40sStainless steel rectangular case.Two-tone argenté, painted arabic numerals and indexes.Hand-winding

movement.Leather strap.Size: 44 x 23 mm.

77
Glycine time-only, 50sStainless steel round case, stepped bezel, screw back, faceted lugs.Argenté dial, luminescent arabic

numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 35 mm.

78

Movado Sub Sea 19038 chronograph, 50sStainless steel round case, stepped bezel, screw back, faceted lugs, round pushers.Argenté

dial with brushed finishing, applied indexes.Hand-winding movement, cal.95.Leather strap.Size: 35 mm.Notes: Case made by François

Borgel.

79
Jaeger-LeCoultre chronograph, 60sStainless steel round case, rectangular pushers.Argenté dial, applied indexes.Hand-winding

movement, cal.Valjoux 72.Leather strap.Size: 35 mm.

80
Universal Genève Uni-Compax 884100/01 Big Eye, 60sStainless steel round case, screw back, round pushers.Black crosshair dial,

argenté counters, painted indexes.Hand-winding movement, cal.125.Leather strap.Size: 37 mm.

81
Titus chronograph, 70sStainless steel round case, screw back, round pushers, faceted lugs.Argenté dial, applied indexes.Hand-winding

movement, cal.Valjoux 7733.Leather strap.Size: 36 mm.

82
Universal Genève Aero-Compax, 40s18k rose gold round case, rectangular pushers, claw lugs.Black dial, luminescent indexes,

indication of memo time and chronograph counters.Hand-winding movement, cal.287.Leather strap.Size: 37 mm.

83

Record Dato-Compax, 50sStainless steel and 18k rose gold round case, rectangular pushers, bow-tie lugs.Two-tone argenté dial,

applied indexes, indication of the date, day of the week, month and chronograph counters.Hand-winding movement, cal.Valjoux

72C.Leather strap.Size: 35 mm.

84
Movado Calendograph 14823, 50sStainless steel round case, stepped bezel, form lugs.Two-tone argenté dial, applied arabic numerals,

indication of the date, day of the week and month.Hand-winding movement, cal.470.Leather strap.Size: 34 mm.

85
Tissot 6220 chronograph, 50sStainless steel round case, screw back, round pushers.Two-tone argenté dial, luminescent arabic

numerals.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 35 mm.



86

Omega Speedmaster 105.012-64, 60sStainless steel round case, black aluminium "Dot over ninety" bezel, round pushers, lyre

lugs.Black step dial turned tropical, applied logo, luminescent indexes.Hand-winding movement, cal.321, n.22824174.Leather

strap.Size: 42 mm.

87

Zenith Cairelli Tipo CP-2 military chronograph, 70sStainless steel round case and rotating bezel, black aluminium insert turned gray,

screw back issued to Aeronautica Militare Italiana "M.M. 201588", round pushers, faceted lugs.Black dial retailed by Cairelli,

luminescent arabic numerals.Hand-windin ...[more]

88

Breguet Type 20 military chronograph, 50sStainless steel round case and rotating bezel, n.7210, screw back with "Fin de Garantie"

engravings, round pushers, faceted lugs.Black dial, luminescent arabic numerals.Hand-winding movement, cal.Valjoux 222.Leather

strap.Size: 38 mm.Notes: The Breguet Type 2 ...[more]

89
Omega Railmaster 2914-1 SC, 50sStainless steel round case.Black dial, luminescent and painted indexes, painted arabic

numerals.Hand-winding movement, cal.284, n.15374018.Leather strap and Omega stainless steel deployant buckle.Size: 38 mm.

90
Rolex GMT Master 1675, 60sStainless steel round case, n.622388, pointed crown guards, stainless steel rotating bezel, faded blue and

red aluminium bezel.Black dial, luminescent indexes.Automatic movement, cal.1560.Leather strap.Size: 40 mm.

91

Rolex Submariner 1680, 70sStainless steel round case, n.5717385, stainless steel rotating bezel, black aluminium insert.Black dial,

luminescent indexes.Automatic movement, cal.1570.Stainless steel Oyster bracelet 93150, deployant stamped VD.Size: 40

mm.Accompanied by Rolex warranty, service card and ...[more]

92

Rolex Daytona 6265 Big Red R-series end of production, 80sStainless steel round case, n.R328792, stainless steel bezel, round

screwed pushers. Black dial, white counters, applied indexes. Hand-winding movement, cal.727. Stainless steel Oyster bracelet 78350,

571 end-links. Size: 37 mm. Accompanied b ...[more]

93
Omega Constellation, 60s18k gold cushion case.Argenté dial with linen finishing, applied indexes.Automatic movement, cal.712,

n.23636060.Leather strap and Omega gold plated buckle.Size: 32 x 32 mm.

94
Vacheron Constantin 6405, 60s18k gold extra-thin round case, n.425982, 18k gold millerighe bezel.White dial, painted roman

numerals.Hand-winding movement, cal.K1001/2, n.595968.Leather strap and AW gold buckle.Size: 32 mm.

95
Vacheron Constantin 6456, 70s18k gold extra-thin round case, n.421123, faceted lugs.Argenté dial, applied indexes.Hand-winding

movement, cal.1001, n.592382.Leather strap and Vacheron Constantin gold buckle.Size: 34 mm.

96
Movado time-only 1179, 50s18k gold round case, screw back.Champagne dial, applied indexes.Automatic movement, cal.431A.Leather

strap.Size: 35 mm.Notes: Case made by François Borgel.

97
Vacheron Constantin 4540, 40s18k rose gold round case, n.312563, cone lugs.Argenté dial, applied Maltese crosses and

indexes.Hand-winding movement, cal.P453/3B, n.487233.Leather strap and rose gold Vacheron Constantin buckle.Size: 37 mm.

98

Jaeger-LeCoultre calendar 2721, 50s18k rose gold round case, n.315802, teardrop lugs.Champagne and argenté dial, applied indexes

and arabic numerals, indication of the date, day of the week and month.Hand-winding movement, cal.P484.Leather strap.Size: 35

mm.Accompanied by JLC box.

99

Patek Philippe 2545, 70s18k gold round case, n.316578, screw back.Argenté dial, applied indexes.Hand-winding movement, cal.10-

200, n.750076.Leather strap and AW gold plated buckle.Size: 32 mm.Accompanied by Patek Philippe certificate of origin and vintage

box.



100

Patek Philippe 130 chronograph pink-on-pink, 40s18k rose gold round case, n.650085, rectangular pushers.Salmon dial, applied

indexes and arabic numerals.Hand-winding movement, cal 13'''130, n.867176.Leather strap.Size: 33 mm.Accompanied by Patek

Philippe extract from the archives.Notes: Produced for ...[more]

101

Vacheron Constantin 4072 chronograph, 40s18k gold round case, n.302540, rectangular pushers.Argenté dial, applied indexes and

roman numerals.Hand-winding movement, cal.Y492, n.466420.Leather strap.Size: 35 mm.Notes: Reference 4072 was in production

from 1938 until the late 60s, and is one of the mos ...[more]

102

Vacheron Constantin monopusher chronograph, 20s18k gold cushion case, n.251050, monopusher integrated in the crown.Argenté dial,

painted arabic numerals.Hand-winding movement, cal.RA13''', n.375635.Leather strap.Size: 33 x 33 mm.Accompanied by Vacheron

Constantin extract from the archives.Notes: Exc ...[more]

103

Omega OT988 chronograph, 30s18k gold round case, n.9173642, olive pusher at 2 o’clock and second pusher integrated in the

crown.Black dial, multi-scale, painted arabic numerals.Hand-winding movement, cal.33.3, n.9384028.Leather strap.Size: 37

mm.Accompanied by Omega extract from the archives.Notes: ...[more]

104

Longines 30CH chronograph 5953, 50s18k gold round case, rectangular pushers, flame lugs.Cream coloured dial, pulsations scale,

applied indexes and arabic numerals.Hand-winding movement, cal.30CH, n.7779715.Leather strap.Size: 37 mm.Accompanied by

Longines extract from the archives.

105

Longines 13ZN chronograph 5448, 40s18k gold round case, rectangular pushers, claw lugs.Two-tone cream coloured dial, multi-scale,

painted arabic numerals.Hand-winding movement, cal.13ZN, n.7214527.Leather strap and Longines gilted buckle.Size: 37

mm.Accompanied by Longines extract from the archives ...[more]

106

Vacheron Constantin calendar 4240, 40s18k gold round case with fluted sides, n.310821, claw lugs.Black dial, applied indexes and

arabic numerals, indication of the date, day of the week and month.Hand-winding movement, cal.V495, n.464017.Leather strap and AW

gold buckle.Size: 35 mm.Notes: Reference ...[more]

107
Rolex Bubble Back 5011, 50s18k gold round case, n.650713, 18k gold engine turned bezel.Cream coloured dial, applied

indexes.Automatic movement.Leather strap and Rolex gold plated buckle.Size: 32 mm.

108
Rolex Datejust 1603 Bamboo, 60sStainless steel round case, n.883210, stainless steel bamboo bezel.Argenté dial, applied

indexes.Automatic movement, cal.1560.Leather strap and stainless steel Rolex buckle.Size: 36 mm.

109
Vacheron Constantin time-only retailed by Hausmann, 40sStainless steel round case, n.268701, teardrop lugs.Salmon dial, painted

indexes and arabic numerals.Hand-winding movement, cal.203, n.427329.Leather strap.Size: 30 mm.

110
Omega Scarab, 30sStainless steel round case, n.9095117, form hooded lugs.Two-tone cream coloured dial with grené finishing, applied

arabic numerals and indexes.Hand-winding movement, cal.26.5SO, n.8515794.Stainless steel Bonklip bracelet.Size: 31 mm.

111
Rolex Cioccolatone 4645, 50s18k gold square case, n.676458, stepped bezel.Argenté dial, applied indexes and arabic

numerals.Automatic movement.Leather strap and Rolex gold plated buckle.Size: 31 x 31 mm.

112
Rolex Datejust 6305-2, anni 50Stainless steel round case, n.98209, stainless steel engine turned bezel.Cream coloured dial, red

Datejust writing, applied indexes roulette date disc.Automatic movement, cal.A296.Leather strap.Size: 36 mm.

113

Rolex Date 6535, 50sStainless steel round case, n.411063, stainless steel millerighe bezel.Black glossy dial, applied indexes.Automatic

movement, cal.1030.Stainless steel Jubilee bracelet made in the U.S.A..Size: 34 mm.Accompanied by Rolex warranty, watch rate

certificate and sticker with serial num ...[more]



114
Vetta Subacqueo, 60sStainless steel round Compressor case, screw back, double crown.Black dial, applied and luminescent indexes,

black revolving rehaut.Automatic movement.Tropic rubber strap.Size: 36 mm.

115
Eberhard Scafograf 200 11545, 70sStainless steel round case, screw back with engraved sea horse, black aluminium rotating bezel,

lyre lugs.Black dial, luminescent indexes.Automatic movement, cal.11500.Leather strap.Size: 42 mm.

116
Certina DS 346.825, 60sStainless steel round case, screw back with turtle medallion, black bakelite rotating bezel.Black crosshair dial,

luminescent indexes.Automatic movement, cal.25-651.Leather strap.Size: 40 mm.Accompanied by Certina warranty.

117

Fortis Marinemaster, 70sStainless steel tonneau case, screw back with diving helmet medallion.Black, red and yellow dial with

decompression tables, luminescent indexes, outer revolving rehaut with painted arabic numerals.Automatic movement.Leather

strap.Size: 42 mm.

118
Mido Multistar Datoday, 70sStainless steel tonneau case, brown acrylic rotating bezel, screw back with stickerYellow, black and red dial,

painted indexes.Automatic movement, cal.1147.Stainless steel Mido bracelet.Size: 36 mm.Notes: New-old-stock conditions.

119
Enicar Sherpa Divette, 60sStainless steel round case, screw back, black aluminium rotating bezel, faceted lugs.Black dial, applied and

luminescent indexes.Automatic movement, cal.1125.Tropic rubber strap.Size: 36 mm.Accompanied by Enicar vintage box.

120

Eta time-only, 80sStainless steel cushion case, screw back.Blue dial with brushed finishing, applied indexes.Automatic

movement.Leather strap.Size: 38 x 36 mm.Notes: This watch has been produced by ETA, the well-known Swiss company of

movements in activity since 1793, in order to test their calibers ...[more]

121
Ulysse Nardin time-only, 80sStainless steel rounded rectangular case.Blue degradé dial, painted roman numerals.Automatic

movement.Ulysse Nardin leather strap and Ulysse Nardin stainless steel buckle.Size: 37 x 31 mm.

122
Porsche Design by IWC time-only with date, 90sTitanium round case, 18k gold bezel.Black dial, painted indexes.Electro-mechanical

movement.IWC titanium bracelet.Size: 32 mm.

123

Porsche Design by IWC chronograph with moon phases, 90sTitanium tonneau case, integrated rectangular pushers.Blue dial turned

mustard coloured, applied indexes.Electro-mechanical movement.IWC titanium bracelet.Size: 42 x 36 mm.Accompanied by IWC

bracelet adjustment tool.

124

Chronoswiss CH7323 rattrapante chronograph, 90sStainless steel round case with reeded sides and bezel, display back, round

pushers.White dial, painted arabic numerals.Automatic movement, cal.7750.Chronoswiss leather strap and Chronoswiss stainless steel

buckle.Size: 38 mm.Accompanied by Chronoswiss ...[more]

125

Chronoswiss Hora CH1351 jumping hour, 90s18k white and yellow gold rectangular stepped case, display back.White dial with grené

finishing, applied arabic numerals.Hand-winding movement, cal.FEF130, n.508.Leather strap.Size: 34 x 28 mm.Notes: Watch produced

in a limited series of 700 numbered pieces. ...[more]

126

Franck Muller Cintrée Curvex 2852 personalized for A.C. Milan Campione d'Italia 95/96, 90sStainless steel tonneau case, case-back

engraved "A.C. Milan Campione d'italia 1995-1996, n.44".Argenté dial, painted arabic numerals, customization with A.C. Milan logo and

championship badge.Automatic movemen ...[more]

127

Panerai Radiomir, 2010sStainless steel cushion case.Black dial, argenté small seconds counter, applied luminescent indexes and

arabic numerals.Automatic movement.Panerai leather strap and Panerai stainless steel buckle.Size: 42 mm.Accompanied by Panerai

warranty, booklets and watch rate certificate.



128

Rolex Submariner 16610 New-old-stock, 2000sStainless steel round case, n.Y879514, case back with green sticker, stainless steel

rotating bezel, black aluminium insert.Black dial, luminescent indexes.Automatic movement.Stainless steel Oyster bracelet 93250,

deployant stamped AD7.Size: 40 mm.Accompani ...[more]

129

IWC Da Vinci 3750 perpetual calendar and chronograph, 90sStainless steel round case, stepped bezel, round pushers, mobile

lugs.Black dial, applied indexes, indication of the date, day of the week, month, year, moon phases and chronograph

counters.Automatic movement.IWC leather strap and IWC stainles ...[more]

130

Jaeger-LeCoultre Duomètre 600.2.28.S, 2000s18k rose gold round case, n.2650750, rectangular pusher, display back.Argenté dial,

applied arabic numerals, gold center seconds hand, blue chronograph hand, counter for 60-minute and 12-hour register, aperture for

chronograph minute counter, independent po ...[more]

131

A. Lange & Söhne Grand Lange 1 115.048 Barozzi limited edition, 2000s18k white gold round case, n.172159 - 25/25, display

back.Black dial, white counters, applied indexes and roman numerals, large date and power reserve indication.Hand-winding

movement, cal.L901.2, n.40231.A. Lange & Söhne leather s ...[more]

132

Vacheron Constantin Patrimony 46009, 80s18k gold round case, n.581889.Cream coloured dial with guilloché finishing, indication of the

date, day of the week and moon phases, applied indexes.Automatic movement, cal.1126, n.747596.Vacheron Constantin leather strap

and Vacheron Constantin gold buckle.Si ...[more]

133

Jaeger-LeCoultre calendar 141.010.1, 80s18k gold rectangular case, n.45/600.White dial, applied indexes, indication of the date, day of

the week, month and moon phases.Hand-winding movement, cal.486.Leather strap and JLC gold buckle.Size: 40 x 24

mm.Accompanied by JLC warranty, booklets, box and out ...[more]

134

Patek Philippe Gondolo 5100J Millennium limited edition, 2000s18k gold curvex form case, n.4123546, display back.Argenté dial,

applied arabic numerals and indexes.Hand-winding movement, cal.28-20, n.3202824.Patek Philippe leather strap and Patek Philippe

gold buckle.Size: 45 x 34 mm.Accompanied by P ...[more]

135
Cartier Panthère Vendôme, 90sStainless steel round case, 18k gold bezel.Cream coloured dial, painted roman numerals.Quartz

movement.Stainless steel and 18k gold Cartier bracelet.Size: 24 mm.Accompanied by Cartier warranty, booklets, box and outer box.

136
Rolex Oyster Perpetual 6718, 80s18k gold round case, n.6341372, 18k gold fluted bezel.Blue dial, applied indexes.Automatic

movement.18k gold President bracelet.Size: 26 mm.

137
Rolex Datejust 69713, 90sStainless steel round case, n.E707436, 18k gold fluted bezel.White dial, applied indexes.Automatic

movement.Stainless steel and gold Jubilee bracelet 62523.Size: 26 mm.

138
Rolex Datejust 6916, ‘70s18k gold round case, n.3540455, 18k gold smooth bezel.Champagne dial, applied indexes.Automatic

movement.18k gold Oyster bracelet with riveted links.Size: 26 mm.Accompanied by Rolex box, outer box and booklets.

139
Cartier Pasha 1030, 90sStainless steel round case.White dial with grené finishing, painted roman numerals, applied and luminescent

indexes.Automatic movement.Cartier leather strap and Cartier stainless steel deployant buckle.Size: 36 mm.

140

Cartier Pasha Grille 2379, 2000sStainless steel round case with covering grille.White dial with flinqué finishing, painted arabic numerals

and luminescent indexes.Automatic movement.Stainless steel Cartier bracelet.Size: 38 mm.Accompanied by Cartier warranty, booklets,

box and outer box.

141
Rolex Cellini 4112, 90s18k gold round case, n.N598925.White dial, applied roman numerals.Hand-winding movement.Rolex leather

strap and Rolex gold buckle.Size: 32 mm.Accompanied by Rolex warranty.



142

Rolex Cellini 6682/9, 2000s18k white gold round case, n.K653563, 18k white gold diamond-set mobile lugs.Mother-of-pearl dial, applied

roman numerals.Hand-winding movement.Rolex leather strap and Rolex white gold deployant buckle.Size: 33 mm.Accompanied by

Rolex warranty, booklets, leather holder, b ...[more]

143
Piaget Ellipse 12502, 80s18k gold elliptical case.Champagne dial, painted arabic numerals.Automatic movement.Leather strap and gold

deployant buckle.Size: 30 x 33 mm.Accompanied by Piaget pochette.

144
Piaget 902, 70s18k white gold round case.Argenté dial, painted roman numerals.Hand-winding movement.18k white gold Piaget

integrated bracelet with mesh finishing.Size: 31 mm - Bracelet lenght: 175 mm.

145
Piaget Tank 9150, 70s18k gold rectangular case.White dial, painted roman numerals.Hand-winding movement.18k gold Piaget

integrated bracelet with tubular links.Size: 28 x 23 mm - Lunghezza bracciale: 165 mm.

146
Cartier Santos, 90sStainless steel square case, 18k gold bezel.White dial, painted roman numerals.Automatic movement.Stainless steel

and 18k gold Cartier bracelet.Size: 29 x 29 mm.Accompanied by Cartier service warranty, booklets and box.

147
Baume & Mercier 37091 tiger eye dial, 80s18k gold cushion case.Tiger eye gemstone dial.Hand-winding movement.Leather strap and

Baume & Mercier gilded buckle.Size: 27 x 30 mm.

148
Piaget 9005 onyx dial, 80s18k gold round case.Onyx gemstone dial.Hand-winding movement.Piaget leather strap and Piaget gold

buckle.Size: 25 mm.

149
Piaget 9902 diamond-pavé, tiger eye and onyx dial, 80s18k gold square case.Diamond-pavé, tiger eye and onyx gemstones dial.Hand-

winding movement.Piaget leather strap, Piaget gold junctions and buckle.Size: 23 x 23 mm.

150
Boucheron Carré suede dial, 60s18k gold square case with reeded finishing, brand engraved on the case back.Blue suede dial.Hand-

winding movement.Boucheron leather strap and Boucheron gold buckle.Size: 23 x 23 mm.

151

Jaeger-LeCoultre Duoplan, 40s18k gold rectangular case.Two-tone salmon dial, painted and applied indexes, painted arabic

numerals.Hand-winding Duoplan movement.18k gold "Grain de riz" bracelet with folded links, rose gold deployant buckle.Size: 23 x 15

mm - Lunghezza bracciale: 150 mm.

152

Universal Genève for Hermès form watch, 40s18k rose gold trapezoidal form case with reeded finishing, n.24073, brands engraved on

the case back.Salmon dial, engraved arabic numerals and indexes.Hand-winding movement, cal.244.Leather strap and rose gold

vintage buckle.Size: 37 x 15 mm.

153
Vacheron Constantin Tank Normale, 50s18k gold rectangular case with French hallmarks, n.1015.Argenté dial, applied indexes.Hand-

winding movement, cal.1001, n.533797.Leather strap and gold buckle.Size: 33 x 25 mm

154
Patek Philippe 1535, 40s18k rose gold square case, n.646536, engraved case back, teardrop lugs.Salmon dial, applied arabic numerals

and indexes.Hand-winding movement, n.951347.Leather strap.Size: 25 x 25 mm.

155
Audemars Piguet time-only with mobile lugs, 30s18k gold extra-thin rectangular case, n.34962, mobile lugs.Argenté dial, applied arabic

numerals.Hand-winding movement, cal.9", n.35524.Leather strap.Size: 30 x 24 mm -excluding lugs-

156
Movado Polyplan 4010, 10s18k gold curvex form case, n.401542.Argenté dial, applied arabic numerals.Hand-winding form movement,

cal.400, n.401314.Leather strap.Size: 43 x 20 mm.

157
Vacheron Constantin 4126, 50sStainless steel round case, n.297171, teardrop lugs.Argenté dial, applied indexes and arabic

numerals.Hand-winding movement, cal.V453, n.473726.Leather strap.Size: 35 mm.Accompanied by Vacheron Constantin vintage box.



158

Patek Philippe Gondolo, 30s18k gold rectangular case, n.607083.Cream coloured dial with grené finishing, applied arabic

numerals.Hand-winding movement, n.818303.Patek Philippe leather strap and Patek Philippe gold plated buckle.Size: 35 x 25

mm.Accompanied by Beyer vintage box.

159

Asprey Domino watch, 40sRectangular case with stainless steel structure, front part in ebony and lower part made of a domino tile of

ivory with "double five".Black dial, painted indexes.Hand-winding movement.Leather strap.Size: 42 x 21 mm.Notes: Founded in the 18th

century, Asprey is the most import ...[more]

160
Eberhard Extra-Fort chronograph, 50sStainless steel round case, rectangular pushers, faceted lugs.Argenté dial, applied indexes.Hand-

winding movement.Leather strap.Size: 40 mm.

161

Universal Genève Aero-Compax 22286, 40sStainless steel round case, n.1068491, rectangular pushers, duck beak lugs.Argenté dial,

luminescent arabic numerals, indication of memo time and chronograph counters.Hand-winding movement, cal.283.Leather strap.Size:

33 mm.Notes: This watch is published on pag ...[more]

162

Universal Genève Tri-Compax 22502, 40sStainless steel round case, n.1105991, rectangular pushers.Argenté dial, applied arabic

numerals and indexes, indication of the date, day of the week, month, moon phases and chronograph counters.Hand-winding

movement, cal.287.Leather strap.Size: 37 mm.Accompanie ...[more]

163

Longines Lindbergh Hour Angle 3210, 30sStainless steel round case and rotating bezel, n.2059023, hinged case back.White enamel

dial, hazel coloured central rotating disc, painted roman and arabic numerals.Hand-winding movement, cal.18.69N, n.5575369.Leather

strap.Size: 47 mm.Accompanied by Longines ...[more]

164

IWC Portuguese 325, 40sStainless steel round case, n.1017736.Black dial, luminescent arabic numerals.Hand-winding movement,

cal.74, n.839937.Leather strap.Size: 42 mm.Notes: Reference 325 was the very first model within the Portuguese family. In 1939,

Portuguese watch importers Mr. Rodrigues and Tei ...[more]

165

Breitling Navitimer 806 AOPA chronograph, 50sStainless steel round case and beaded rotating bezel, n.897222, round pushers, faceted

lugs.Black dial with cream coloured minute track, multi-scale, applied AOPA logo, luminescent arabic numerals.Hand-winding

movement, cal.Venus 178.Fabric NATO strap.Siz ...[more]

166

Tissot Navigator World Time OR4001, 50s18k gold round case, n.20/100.Argenté dial, inner revolving disc with names of the cities,

applied arabic numerals and indexes.Automatic movement, cal.28.5N-21T.Leather strap.Size: 36 mm.Notes: Watch produced in 1953 in

a limited series of 100 numbered pieces. ...[more]

167
Omega Constellation Ingot 8359, 70s18k gold rectangular case, fumé glass.Gold dial, applied enamelled indexes.Automatic movement,

cal.711, n.35887996.Omega leather strap.Size: 50 x 39 mm.

168
Vacheron Constantin 7460, 60s18k gold tonneau case, n.442933.Brown craquelé dial with marble effect, applied indexes.Hand-winding

movement, cal.K1001/2, n.610758.Leather strap and AW gold buckle.Size: 33 x 28 mm.

169
Omega Constellation 14381 onyx indexes, 60s18k rose gold round case, screw back with planetarium medallion, form lugs.Rose gold

dial, applied indexes with onyx gemstone baguette.Automatic movement, cal.551, n.18264624.Leather strap.Size: 35 mm.

170
Vacheron Constantin 7397, 60s18k gold tonneau case, n.428784, screw back.White dial, applied enamelled indexes.Automatic

movement, cal.K1072/1, n.588030.Leather strap.Size: 35 mm.

171
Audemars Piguet time-only blue coral dial, 60s18k white gold extra-thin cushion case with fabric finishing, n.47099.Blue coral dial,

applied indexes.Hand-winding movement, cal.2003, n.106859.Leather strap.Size: 32 x 32 mm



172

Rolex Daytona 116519 sodalite dial, 2000s18k white gold round case, n.K449360, 18k white gold bezel, round screwed

pushers.Sodalite gemstone dial, applied arabic numerals.Automatic movement, cal.4130.Rolex leather strap and Rolex white gold

deployant buckle.Size: 40 mm.Accompanied by Rolex warranty, ...[more]

173
Rolex Day Date 18206, 90sPlatinum round case, n.U702672, platinum smooth bezel.Argenté dial, applied roman numerals.Automatic

movement.Platinum President bracelet 8385.Size: 36 mm.Accompanied by Rolex warranty, leather holder and box.

174

A. Lange & Söhne Grand Lange 1 817.025, 2000sPlatinum round case, n.164492, diamond-set bezel, display back.Two-tone argenté

dial, applied indexes and roman numerals, large date and power reserve indication.Hand-winding movement, cal.L901.2,

n.49228.Leather strap and A. Lange & Söhne platinum buckle ...[more]

175

Rolex GMT Master 16753, 80sStainless steel round case, n.9570809, 18k gold rotating bezel, orange and cream coloured aluminium

insert.Brown dial, applied luminescent nipple indexes.Automatic movement.Stainless steel and gold Jubilee bracelet 62523H, deployant

stamped L5, 450 end-links.Size: 40 mm.Ac ...[more]

176

Rolex GMT Master 1675, 60sStainless steel round case, n.694511, pointed crown guards, stainless steel rotating bezel, blue and red

aluminium bezel.Black dial, luminescent indexes, copper coloured gilt writings, closed chapter ring.Automatic movement,

cal.1560.Stainless steel Joskes Jubilee bracelet ...[more]

177

Rolex Submariner 16808, 80s18k gold round case, n.R414143, 18k gold rotating bezel, blue aluminium insert.Blue dial, applied

luminescent nipple indexes.Automatic movement, cal.3035.18k gold Oyster bracelet 92908, 46 end-links.Size: 40 mm.Accompanied by

Rolex warranty, box and outer box.

179

Cartier Tortue à Pattes monopusher chronograph, 20s18k gold tonneau case, n.31453-20950, monopusher activated by the

crown.Cream coloured dial, painted roman numerals.Hand-winding movement, signed European Watch & Clock Co..Leather strap and

Cartier gold deployant buckle stamped 15703.Size: 35 x 27 ...[more]

180

Patek Philippe Nautilus 3700/1 New-old-stock, 80sStainless steel cushion case, 18k gold bezel.Blue dial with ribbed fiinishing, applied

luminescent indexes.Automatic movement, cal.28-255C, n.1307835.Stainless steel and 18k gold Patek Philippe integrated

bracelet.Size: 42 mm.Accompanied by Patek Phi ...[more]


